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Лист підтримки 

Магістерської програми спеціальності «Менеджмент» освітньої програми 

«Дорадництво», що підготувала  кафедра туристичного та готельно-ресторанного 

бізнесу і консалтингу Національного університету біоресурсів і 

природокористування України 

Для підвищення конкурентоспроможності сільськогосподарської 

продукції особливого значення набуває консультаційна робота як метод 

демократичного управління та об’єкт підприємницької діяльності. 

Все це вимагає глибоких економічних знань та відповідних навичок до 

професійної діяльності. 

В умовах ринкової економіки успішно функціонують лише ті 

підприємства, які грамотно і компетентно визначають вимоги ринку, впроваджують 

інновації і, відповідно, створюють та організують виробництво 

конкурентоспроможної продукції. 

Тільки використовуючи сучасні знання, застосовуючи сучасні технології, 

техніку можна швидко перетворити сільське господарство України на 

високоефективний сектор економіки. На жаль, селяни, сільськогосподарські 

товаровиробники сьогодні ще відірвані від значної частини наукових, технологічних 

досягнень. Дорогою до знань для цієї частини населення можуть і повинні стати 

дорадники. Тому магістерська освітня програма «Дорадництво», що діє на кафедрі 

туристичного та готельно-ресторанного бізнесу і консалтингу, є безперечно 

актуальною. Сьогодні назріли питання впровадження інтерактивних 

консалтингових систем для підтримки дорадників при формуванні  науково 

обґрунтованих рекомендацій. Робота кафедри в цьому напрямку успішно 

розвивається. 

Підготовка магістрів менеджерів з дорадництва, забезпечить вирішення 

складних професійних завдань, впровадження інновацій, надання  науково 

обґрунтованих антикризових рекомендацій в ринкових умовах господарювання.         

Вважаємо за необхідне підтримати у Національному університету біоресурсів і 

природокористування України здійснення підготовки магістрів спеціальності 

«Менеджмент» освітньої програми «Дорадництво» на кафедрі  туристичного та 

готельно-ресторанного бізнесу і консалтингу. 
З повагою,  

директор  Національної асоціації 

сільськогосподарських дорадчих служб 

України                                                    

Бакун Ю.О. 
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